

Határtalanul – Erdélyben

Iskolánk 7. osztályosai a Határtalanul pályázat keretén belül Erdélyben töltöttek négy napot május 5-8. közt.

Néhány gondolat következik a felejthetetlen kirándulásról:

Reggel 5 órakor indultunk az iskola elől. Hosszas utazás után első állomásunk Nagyváradon volt, ahol megtekintettük a püspöki palotát, kipróbáltuk a játszóteret (tanárnő is 😊), majd a híres Kanonok-sort látogattuk meg. Ezután folytattuk utunkat, és rövid pihenőt tettünk a történelmi Magyarország és Erdély határát jelentő Királyhágón. Kolozsvára, Románia második legnagyobb városába érkezve meglátogattuk Mátyás király szülőházát, majd a főtéren megcsodáltuk Szent Mihály templomot, illetve a Mátyás király tiszteletére emelt emlékművet. Utunkat utolsó állomása Nyikómalomfalván volt, ahol vendéglátóink finom háromfogásos vacsorával és kényelmes szállással vártak minket.



Másnap Székelyudvarhelyen, az Emlékezet parkjában kezdtük a napot. A szoborparkban 13 magyar király, író és más híres ember szobra tekinthető meg. Második állomásunk Szejkefürdő volt, ahol megcsodáltuk a híres székelykapu sort is. Utána felkerestük a Mini Erdély ,ahol Erdély leghíresebb épületei láthatóak makett formájában. Mi kisvonattal jártuk végig a makett várost. Utána ellátogattunk Segesvárra, megtekintettük az Óvárost, a Drakula-házat és felsétáltunk a diáklépcsőn az iskolához. (Ez a látványosság 176 lépcsőfokból áll.) Hazafelé útba ejtettük Petőfi síremlékét, és megkoszorúztuk. Vacsora után néptánc bemutatón, majd táncházban vettünk részt. Mindenki nagyon ropta, különösen Váradi Alex.



A harmadik nap nagyon sűrű volt. Parajdon a sóbányában kezdtük. Igazán szerencsések vagyunk, mert kirndulásunk után néhány nappal határozatlan időre bezárt a sóbánya, de mi még le tudtunk buszozni, megcsodálhattuk a földalatti sóvilágot, belélegezhettük a gyógyító levegőt. A délutánt Korondon töltöttük, kézműves foglalkozásokon vettünk részt: méhészkedés, fazekaskodás, taplászat (hihetetlen, mi mindent lehet készíteni a taplógombából). Hazafelé menet megkoszorúztuk Farkaslakán Tamási Áron síremlékét, majd Nyikómalomfalván

ellátogattunk egy fafaragó mesterhez, Zoli bácsihoz, végigsétáltunk vele a falun, megnéztük az iskolát. kipróbáltuk a fafaragást. Nagy élmény volt.



Az utolsó nap még az idő is megsiratott minket: hatalmas esőben látogattunk el Marosvásárhelyre a kultúrpalotába, majd elindultunk haza. Hosszú utazásunk este hét órákkor ért véget, amikor az iskolánknál találkoztunk családtagjainkkal. Élmény- és eseménydús négy nap állt mögöttünk.

